

## 日外交安保展望會來校交流

學生新聞

【記者沈秀珍報導】「現在日美以及亞洲太平洋區域各國之間的關係受到重視，敏感的臺灣問題受到各方的注目，要如何維持整個地區的和乎與安全，是日前很重要的課題。」上週四來訪的日本軍事戰略評論家三根生久大向本校師生表示。

日本外交安保展望會日本學生訪華研習團於上週四（十八日）上午十時蒞臨本校訪問，由團長三根生久大先生帶領，一位秘書陪同，加上五名學生來訪，於驚聲大樓國際會議廳參加簡報及與本校日研所、日文系及應日系學生舉辦親善座談會，由校長張絃炬接見。

來訪的日本學生有島根大學畢業生相川元晴、拓殖大學畢業生板津秀男及植松和之、拓殖大學政經學部政治學科四級學生喜納豐彥及戶張和明。三根生久大在開始致詞時提到，日本正當先生很多的照顧，使得日本穩定復原，對日本的發展有很大的貢獻。

本校國際研究學院院長李本京在主持會議中指出，東京、華盛頓、臺北之間關係的探討，也相當受到各方的關注。會場中談到李總統的兩國論、亞洲太平洋區域關係、日美安保條約、臺灣關係法等問題，他表示相當敬佩與敬仰與會的人員，並認為每個國家都會致力於保障自己國家的利益，這個原則是我們不能忘記的。現在世界情勢是呈現大局面和平的現象，小地區的區域衝突是在所難免，舊蘇聯與美國四十五年來的努力，相信未來也不會有核子戰的發生。

外交安保展望會（ISF）主辦「中華民國研修團」，在代表  
三根邱榮金進行看法，特別是安全保障方面的問題互相交換意見。  
師討論，抱持的看，特別是在學生之間親善交流的問題互相交換意見。

座談會在雙方熱烈的討論中結束，大家仍有意猶未盡的感  
覺，一致希望能有更多的時間可以交換意見。副校長馮朝研  
剛、國際研究學院院長李本京、國交處主任陳惠美、日研  
所所長劉長輝、應日系師生亦到場參加，親善紀念圖  
所系及應日系師生陪同參觀海事博物館及覺生紀念圖書館。